

Как помнят наши читатели, в начале 2009 г. редакцией Интернет - издания «Рыболов-любитель» были опубликованы условия конкурса (см. раздел «Конкурсы и призы»).

Победителями учрежденных номинаций стали:

- 1. Лучшая статья на профессиональную тему**  
– спиннинговое удилище JAXON за статью «Весенняя чехонь» получают В. Чигарев и О. Комина.
  
- 2. Лучшая статья о ловле белой рыбы**  
– маховое удилище NEW HUNTER –B 600 (карбон) за статью «Порыбачьте осенью» получает Б. Стародуб.
  
- 3. Лучшая статья о ловле хищной рыбы**  
– безынерционная катушка JAXON за отчет-статью «Рыбалка в Гусинцах» вручается М. Приймаченко.
  
- 4. Лучший материал о рыболовном туризме**  
– трехместная палатка (Финляндия) за статью «Отдых на Хмельнитчине» вручается М. Супрунову.
  
- 5. Лучший материал о проблемах экологии и водных ресурсов (рыболовный ящик)** к сожалению пока остается в редакции из-за отсутствия присланных материалов на эту тематику.
  
- 6. Лучший отчет о рыбалке**  
– рыболовный шнур Konger (150м) за отчет о рыбалке на Десне получает В. Чигарев.

7. Самый крупный трофей

– набор сверхпрочных лесок ADAMS за выловленного сома весом 38кг получает Ю. Гувелякин.

Кроме этого редакцией издания было принято единогласное решение о награждении поощрительными призами всех авторов, приславших нам свои отчеты, статьи и фотографии. Всем огромное спасибо!!!

В 2010 году мы продолжаем розыгрыш призов по тем же номинациям (см. «Конкурсы и призы») и учреждаем новую номинацию «Рыболовная кулинария». Главный приз этой номинации – походная газовая плита.

Редакция